
ДЕПРЕСІЯ. ЧИ ВАРТО НА ЦЕ ЗВЕРТАТИ УВАГУ? 

Депресія – це серйозний психічний розлад, що може суттєво впливати на 

здоров’я, емоційний стан та якість життя.  

Депресія є одним з найбільш поширених психічних розладів у світі, і її 

актуальність не може бути недооцінена.  

✅  Загроза для здоров'я: Депресія може не тільки погіршити якість 

вашого життя, але і привести до серйозних фізичних проблем, таких як хронічні 

захворювання серця, діабет, а також може вплинути на імунну систему. 

✅  Вплив на взаємини: Депресія може впливати на ваші взаємини з 

рідними, друзями та колегами. Це може призвести до соціальної ізоляції, яка, у 

свою чергу, може надалі поглибити симптоми депресії. 

✅ Ризик для розвитку дитини: Для вагітних жінок та матерів депресія 

може мати додаткові негативні наслідки, включаючи проблеми з розвитком плода 

та недостатній догляд за новонародженим. 

✅  Продуктивність та працездатність: Депресія може суттєво знизити 

вашу продуктивність на роботі або навчанні, що може призвести до фінансових та 

професійних проблем. 

✅  Суїцидальні ризики: У найгірших випадках депресія може привести 

до самогубних думок або навіть спроб самогубства, тому важливо вчасно виявити 

і лікувати цей розлад. 

Усвідомлення актуальності депресії є першим кроком до її ефективного 

лікування. Якщо у вас або у когось з ваших близьких є симптоми депресії, не 

зволікайте з обстеженням і лікуванням. Це не лише покращить ваше 

самопочуття, але і може буквально врятувати життя. 

Скринінг на депресію 

Скринінг на депресію є критично важливим не тільки для загальної 

популяції, але і особливо для жінок у період вагітності та післяпологового 

періоду. Використання простих скрінінгових шкал депресії дозволяє значно 

зменшити негативні наслідки від цього захворювання. 

✅  Раннє виявлення: Скринінг дозволяє виявити симптоми депресії на 

ранньому етапі, коли ще можна ефективно запобігти розвитку повноцінної 

клінічної картини. 

✅  Менше ускладнень: Для вагітних жінок та матерів у післяпологовому 

періоді важливо вчасно діагностувати та лікувати депресію, оскільки це може 



вплинути на розвиток плода та дитини, взаємодії з ними, а також на загальний 

стан матері. 

✅  Краще лікування: Ідентифікація проблеми на ранньому етапі 

забезпечує можливість вибору оптимального плану лікування, який може 

включати фармакотерапію, психотерапію, або їх комбінацію. 

✅  Соціальний аспект: Скринінг може допомогти розривати стигму, яка 

часто асоціюється з депресією, оскільки він зроблений у формі стандартної 

медичної процедури. 

✅  Економічний виграш: Вчасна діагностика і лікування депресії може 

зменшити загальні витрати на охорону здоров'я, зокрема витрати на 

госпіталізацію, ліки протягом тривалого періоду та втрату робочих днів. 

Важливо зрозуміти, що скринінг на депресію - це проста, але дуже корисна 

процедура, яка може зробити великий вплив на Ваше здоров'я та якість життя. Це 

не щось, що слід ігнорувати чи відкладати. 

Здоров'я не обмежується лише фізичним благополуччям; психічний стан є 

також надзвичайно важливим компонентом загального здоров'я. Нерідко психічні 

розлади, такі як депресія чи тривожність, можуть мати серйозний вплив на  

Не ігноруйте свої емоційні та психічні потреби. Якщо ви відчуваєте 

стурбованість, тривогу або пригніченість, не соромтеся звернутися за 

професійною допомогою. Пам'ятайте, що дбати про психічне здоров'я - це не 

слабкість, а розумний та відповідальний підхід до свого загального 

благополуччя. 

Поширені міфи і їх спростування 

Міф: Депресія – це просто поганий настрій, який можна «перечекати». 

Спростування: Насправді депресія – це складний психічний розлад, що 

вимагає професійного підходу. Іноді без лікування або підтримки стан може 

тільки погіршуватись. 

Міф: Депресію можна «перемогти силою волі». 

Спростування: Сила волі – це важливо, проте депресія має біологічне, 

психологічне та соціальне підґрунтя, тому потребує комплексних методів 

лікування. 

Міф: Антидепресанти роблять людину «залежною» та змінюють 

особистість. 



Спростування: За правильного підбору та дозування антидепресанти не 

викликають фізичної залежності. Вони допомагають відновити хімічний баланс у 

мозку, а особистість людини при цьому не «зникає». 

 


